

Дела музейные

Встреча с прекрасным



Иностранные студенты 1 курса ВолгГТУ вместе с преподавателями кафедры русского языка (секция основных факультетов) побывали на экскурсии в Волгоградском музее изобразительных искусств им. И.И. Машкова, который был основан в 1960 году.

Все в музее вызывало у студентов большой интерес: портреты VIII – начала XIX веков, русская пейзажная живопись от Ф. Алексеева до художников русского авангарда. Оригиналы Айвазовского, Рериха, Кустодиева, Брюллова, Петрова-Водкина.

Гордость музея – коллекция произведений И.И. Машкова дореволюционного и послереволюционного времени. Но самый большой интерес у студентов вызвал небольшой зал со слепками с античных статуй.

**Т.Л. Сидорова,
доцент кафедры РЯ.**